

Skolebestyrelsesmøde

Skolebestyrelsesmøde

Dato: torsdag d. 22.02 2023

Tid: kl. 17:00-20:00

Sted: Madhus 1.sal

Forberedelse:

Mødedeltagere:

Tilstede: Nikolaj, Tove, Vigdis, Susanne, Kristina, Malene, Annika, Zainab, Jasminka

Afbud: Michelle, Zahid

Mødeleder:

Referent: Jasminka

Dagsorden:	Ansvarlig for punktet	Orientering/Afklaring/ Drøftelse/ Beslutning O, A, D, B	Varighed:
Pkt. 1: Godkendelse af referat		B	5 min
Referat: Godkendes næste gang. Aftalt at lægge referater på aula i gruppen SB. Referaterne fra 2022-2023 og fremover lægges ud på hjemmesiden.			
Pkt. 2: Nyt fra elevråd		O	15 min
Referat: Basket turnering- starter fra 2.marts. 7.-9.kl. Hele klassen må gerne være med, med blandede hold-piger og drenge.			

<p>Turnering afsluttes med en Gallafest. Der er sendt invitation ud til eleverne fra 7.-9.kl. med tilmeldingsfrist d.24/2. Billetten koster 30 kr.</p> <p>Elevrådsformand er med til møder på rådhuset om nogle mærkesager: Mental sundhed og trivsel, mobilpolitik og undervisningsmiljø.</p>			
<p>Pkt.3 Økonomi Personalesituation</p>		O + B	30 min
<p>Referat:</p> <p>Endelig regnskab for 2022 er klar i marts.</p> <p>Foreløbige budget for 2023 vil ende med et underskud på 259.957.</p> <p>Budget er gennemgået og godkendt. Bemærkning fra SB er følgende:</p> <p>Hvis det viser sig ved endelig regnskab for 2022, at der ikke er så stort et underskud, er der et ønske fra SB om at kigge igen på budget for fagportalerne og BUF IT.</p>			
<p>Pkt.4. Nyt årshjul for SB SB's synlighed - aula, skolens hjemmeside</p>		D	60 min
<p>Referat:</p> <p>Udskydes til næste gang.</p>			

Pkt.5. Muligheder for at skabe et ungdomsmiljø på Plys, ved inddragelse af elevrådet	Kristina	○	10 min
Referat: Der er ikke mulighed for det. Punktet tages op igen. JI taler med Mette Feldballe.			
Pkt.6. Nyt fra medarbejdere (skole og KKFO)	NB/BB	○	10 min
Referat:			
Pkt.7. Nyt fra ledelsen: Personalesituation, ledige stillinger, specialklasserækken Etablering af cykelsti på Brydes Allé Byggeproces for udvidelse af Peder Lykke skole Sikker skolevej (parkering) Teamdannelse og struktur	AP/JI	○	10 min
Referat: Byggeproces for udvidelse af specialklasserækken på PLYS. Der er tilbudt at holde et infoforældremøde for SB. Forslåede datoer 13/3 23/3 eller 232 27/3 SB vil gerne have en skriftlig info i første omgang.			

<p>Sikker skolevej- Der laves cykelstier på begge sider af Brydes alle. Processen er i gang. Der er ensrettet vej indtil arbejdet foregår. Indkørsel forbudt fra Peder Lykkes Vej.</p> <p>Teamdannelse og struktur: Forslag at lave teams med et skift</p> <p>1. -5.kl.</p> <p>6.-9.kl</p> <p>SB støtter omkring forslaget.</p> <p>Der sættes en proces i gang med inddragelse af lærerne.</p>			
Pkt.8. Foredrag fra skole og forældre om trivsel	Vigdis	O	10 min
Referat: Beslutning			
Pkt.9.Punkter til næste møde			
Referat:			
Pkt. 10			
Referat:			

Pkt. 11.			
Referat:			

Bilag: Budget KB 23